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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε επιμορφωτικά σεμινάρια Φυσικής Αγωγής»

Σχετικά: 1. Το με αριθμ.πρωτ.194238/Δ2/15-11-2016 εγκύκλιο έγγραφο ΥΠ.Π.Ε.Θ. με θέμα “Διδακτέα Ύλη Φυσικής Αγωγής για το Γυμνάσιο και το Γενικό Λύκειο για το σχολικό έτος 2016-2017”

2. Το με αριθμ.πρωτ. 203218/Δ1/29-11-2016 εγκύκλιο έγγραφο ΥΠ.Π.Ε.Θ.  με θέμα “Οδηγίες για τη διαχείριση της διδακτέας ύλης του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής στο Δημοτικό Σχολείο”

3. Το με αριθμ.πρωτ. 8477/7-9-2016 εγκύκλιο έγγραφο της Π.Δ.Ε. Κρήτης με θέμα “Ρύθμιση προγράμματος για κοινό τρίωρο κενών εκπαιδευτικών της ίδιας ειδικότητας”

4. Το με αριθμ.πρωτ. 18118/27-9-2016 εγκύκλιο έγγραφο της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου με θέμα “ Διαβίβαση πρότασης Σχολικών Συμβούλων για το πρόγραμμα επιμορφώσεων των ειδικοτήτων.

Στο πλαίσιο των νέων οδηγιών για την διαχείριση της διδακτέας ύλης του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής (σχετ.1,2), συνεχίζουμε τα επιμορφωτικά βιωματικά σεμινάρια στα επί μέρους διδακτικά αντικείμενα και καλούμε τους/τις Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ11, Φυσικής Αγωγής που διδάσκουν στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ηρακλείου επιστημονικής μας ευθύνης να τα παρακολουθήσουν. Στόχος των σεμιναρίων είναι να βοηθήσουν τους/τις Εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής να αναπροσαρμόσουν τον  προγραμματισμό τους, να θέσουν στόχους, να σχεδιάσουν και να επιλέξουν περιεχόμενα για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής που είναι αναγκαία για τους μαθητές και κατάλληλα για τις συνθήκες του σχολείου τους. Επίσης, να τους καθοδηγήσουν στην δημιουργία ομάδων για συμμετοχή του σχολείου τους σε παιγνίδια ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ και να τους ενημερώσουν για τις αλλαγές των κανονισμών παιδιάς, όπου αυτές υπάρχουν. 

Οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν να παρακολουθήσουν ένα ή περισσότερα από τα προσφερόμενα σεμινάρια εφόσον αυτά ανταποκρίνονται στις ανάγκες τους, δηλώνοντας την συμμετοχή τους στην ηλεκτρονική φόρμα: https://goo.gl/forms/uashgaO2NWHvabr52 , έως και μία μέρα πριν την πραγματοποίησή τους.

Πετοσφαίριση: Εισηγητής: Μανωλάκης Μανόλης, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, Ομοσπονδιακός προπονητής Πετοσφαίρισης.

· Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, 4ο ΓΕΛ Ηρακλείου (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 Ηρακλείου εκτός Μεσαράς).

· Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, Γυμνάσιο Μοιρών (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 σχολικών μονάδων Δήμου Φαιστού, Αγ. Δέκα και Γυμνασίου Βαγιονιάς).

Καλαθοσφαίριση: Εισηγητής: Καρκανάκης Στέλιος, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, Περιφερειακός προπονητής Καλαθοσφαίρισης Κρήτης.

· Τρίτη 17 Ιανουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, Κλειστό Γυμναστήριο Ν. Αλικαρνασσού “Μ. Μερκούρη” (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 Ηρακλείου, εκτός Μεσαράς).

· Τρίτη 24 Ιανουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, Κλειστό Γυμναστήριο Μοιρών (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 σχολικών μονάδων Δήμου Φαιστού, Αγ. Δέκα και Γυμνασίου Βαγιονιάς). 

Χειροσφαίριση: Εισηγητές: Κιναλόπουλος Ηλίας, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, Τεχνικός σύμβουλος ανάπτυξης Χειροσφαίρισης Κρήτης - Αιγαίου, Ποτουρίδης Παύλος Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, με ειδικότητα στην Χειροσφαίριση.

· Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, Κλειστό Γυμναστήριο Δυό Αοράκια (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 Ηρακλείου εκτός Μεσαράς).
· Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2017, ώρα 12:00-14:00, Γυμνάσιο Μοιρών (για τους Εκπαιδευτικούς ΠΕ11 σχολικών μονάδων Δήμου Φαιστού, Αγ. Δέκα και Γυμνασίου Βαγιονιάς). 

Πάλη:   Εισηγητής: Δεσκουλίδης Παράσχος, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής,  Ομοσπονδιακός προπονητής Πάλης.

· Τρίτη 7 Φεβρουαρίου2017, ώρα 12:00-14:00, Κλειστό Γυμναστήριο Δυό Αοράκια (για όλους τους Εκπαιδευτικούς, ανεξαρτήτως περιοχής).

Η συμμετοχή των Εκπ/κών Φυσικής Αγωγής Π/θμιας Εκπ/σης γίνεται εφόσον δεν παρακωλύεται η ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων του σχολείου. Για την Δ/θμια Εκπ/ση γίνεται σύμφωνα με τα σχετ. 3 και 4.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους.


Συνημμ. μία (1) σελίδα

Πίνακας αποδεκτών

Δημοτικά: Ηρακλείου 1ο, 2ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 8ο, 9ο, 10ο, 11ο, 12ο,  13ο, 14ο, 15ο, 16ο, 17ο, 18ο, 19ο, 20ο, 21ο, 23ο, 24ο, 25ο, 26ο, 27ο, 28ο, 30ο, Ν. Αλικαρνασσού 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, Αγ. Μαρίνας 1ο, 2ο, Αγ. Βαρβάρας, Αγ. Δέκα, Αγ. Θωμά, Αγ. Μύρωνος, Αγ. Πελαγίας, Αγ. Σύλλα, Αντισκαρίου, Ανω Ασιτών, Ασημίου, Αυγενικής, Βαγιονιάς, Βουτών, Βενεράτου, Βώρων, Γαζίου 1ο , 2ο, 3ο, Γέργερης, Γαλιάς, Δαφνών, Ειδικού Μοιρών, Ζαρού, Καλεσσών, Καπαριανών, Κάτω Ασιτών, Κρουσώνα 1ο, 2ο, Μ. Βρύσης, Μοιρών 1ο, 2ο, Παγκρήτιο, Πιτσιδίων, Πόμπιας, Πετροκεφαλίου, Προφήτη Ηλία, Ροδιάς, Σκαλανίου, Σταυρακίων, Τυλίσου, Τυμπακίου 1ο, 2ο, 3ο, Φανερωμένης, Φόδελε, 

Γυμνάσια: 8ο, 9ο, 10ο, 11ο, 12ο, 13ο, Αγ. Δέκα, Αγ. Μύρωνα, Αγ. Βαρβάρας,  Ασημίου, Βαγιονιάς, Βενεράτου, Γαζίου, Γέργερης, Ζαρού, Κρουσώνα, Μοιρών, Ν. Αλικαρνασσού, Παγκρήτιο, Πειραματικό, Πόμπιας, Προφήτη Ηλία,  Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας, Τυλίσου, Τυμπακίου, Εσπερινού Ηρακλείου, Εσπερινού Τυμπακίου 

Λύκεια: ΓΕ.Λ. Ηρακλείου 1ο,2ο,3ο,4ο,5ο, Αγ. Βαρβάρας,  Αγ. Δέκα, Αγ. Μύρωνος,  Ασημίου, Γαζίου,  Εσπερινό, Κρουσώνα, Μοιρών, Ν. Αλικαρνασσού, Παγκρήτιο, Πειραματικό, Πόμπιας, Τυμπακίου, ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, Μοιρών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ








Γραφείο Σχολικών Συμβούλων Δ.Ε.


Λήδα Ζαμπετάκη


Σχολική Σύμβουλος ΠΕ11





Δ/νση: Ρολέν 4  * Τ.Κ. 71305 - Ηράκλειο


 Τηλ. : 2810 246863 – 246860 – 342206


 Fax: 2810222076  Κινητό:6971648614 


 Ε-mail: γραμματ.: �HYPERLINK "mailto:grss@dide.ira.sch.gr" \h�grss@dide.ira.sch.gr�


            προσωπ.  : �HYPERLINK "mailto:leda@her.forthnet.gr" \h�leda@her.forthnet.gr� 








                          Ηράκλειο 21/12/2016


                                   Αρ.Πρωτ.: 1396


Προς:


Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου


Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου


Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων επιστημονικής μας ευθύνης (βλ. συνημμένο πίνακα αποδεκτών)


Εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής των ως άνω σχολείων επιστημονικής μας ευθύνης


Κοιν.: 


Προϊστάμενοι Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. & Δ.Ε. ΠΔΕ Κρήτης. 


Ομάδα Φυσικής Αγωγής Ηρακλείου


Ανάπτυξη Αθλητισμού Ηρακλείου ΑΕ ΟΤΑ


Κλειστό Γυμναστήριο Ν. Αλικαρνασσού


Δήμος Φαιστού








Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ





ΛΗΔΑ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ











